



SACERDOTE ANCIANO.— Colonia, octubre 29. El padre Eligius Kastenholz es el sacerdote más anciano de Alemania Occidental. Fue ordenado en 1902 y ha sido Párroco de Colonia durante 57 años. Recientemente cumplió 100 años de edad.

Ejército Mata Otros Once Terroristas en Argentina

BUENOS AIRES, octubre 29. (UPI).— Once extremistas perecieron hoy en enfrentamientos armados con las fuerzas de seguridad y a su vez presuntos guerrilleros dieron muerte a un suboficial retirado, al intensificarse la campaña que sostiene el ejército contra la subversión.

Los episodios se produjeron en la zona de la ciudad de La Plata y con las bajas registradas hoy el número de muertos por la violencia política en la Argentina se eleva a 1.056 muertos.

Once de los muertos hoy, según despachos de prensa, pertenecían a grupos guerrilleros y cayeron en enfrentamientos directos con las fuerzas de seguridad o cuando trataban de escapar de las mismas en las cercanías de la ciudad de La Plata, 60 kilómetros al sudeste de Buenos Aires.

Esto eleva a 21 la cantidad de extremistas que han perdido la vida en los dos últimos días en esa ciudad o sus proximidades.

Los despachos dijeron que diez guerrilleros murieron a primera hora de hoy, después de atacar una

comisaría policial en la localidad de Arana, a corta distancia de La Plata.

Los extremistas, que se desplazaban en dos automóviles, perpetraron el ataque pero fueron rechazados y perseguidos por la policía, etablándose un tiroteo cuando uno de los vehículos fue interceptado a raíz de lo cual murieron cinco sediciosos, según las versiones periodísticas.

El otro automóvil logró eludir a los patrulleros policiales, pero cayó desde un puente sobre el arroyo Maldonado, produciéndose una explosión que causó la muerte de sus cinco ocupantes.

Inicialmente se había informado que el total de extremistas muertos era de nueve personas, pero luego se estableció que la cuenta ascendía a diez, nueve hombres y una mujer.

La undécima muerte ocurrió en Tolosa, suburbio de La Plata, donde un hombre fue abatido por fuerzas combinadas del orden cuando repelió a tiros un allanamiento, agregaron los

—Favor pase a la Pág. 29.

Terroristas se Asilan en Embajada Mexicana en Bogotá

BOGOTÁ, octubre 29. (AP). El Gobierno mexicano concedió asilo político a un grupo de guerrilleros castristas —siete personas en total—, que se refugiaron ayer en la Embajada de ese país, anunció hoy la cadena radial "RCN", citando fuentes oficiales mexicanas.

El Gobierno colombiano proclamó que el asilo de los guerrilleros demuestra que la guerrilla ha fracasado en Colombia.

El grupo lo encabeza el médico Alfonso Ojeda Awad y lo integran otros tres guerrilleros del Ejército de Liberación Nacional (ELN), una mujer y dos niños, agregó "RCN".

La cancillería mexicana, después de consultas con su Embajador, Coronel Jaime Jiménez Muñoz, el asilo, según la versión. La Cancillería colombiana informó que aún no ha recibido la solicitud de salvoconducto ni la notificación de que el asilo ha sido concedido.

Sin embargo se considera que el Gobierno colombiano accederá a la

solicitud de México, tan pronto reciba la petición oficial.

Se ha dicho que Ojeda Awad intentó apoderarse de la jefatura de la guerrilla, después que el fundador del grupo, Fabio Vázquez Castaño, huyó a Cuba hace dos años.

Sin embargo viejos luchadores de extracción campesina se opusieron al intento de Ojeda Awad de apoderarse del mando de la guerrilla y lo acusaron de "traidor" que buscaba desmantelar la organización rural con el propósito de trasladar la lucha armada a las ciudades.

Todos los desertores y quienes han sido purgados por traidores han sido ejecutados implacablemente, incluso, cuando han buscado refugio en las grandes ciudades. Ello habría movido a Ojeda Awad y a sus amigos a buscar refugio en la Embajada mexicana. La madre y dos hermanos del médico guerrillero acudieron anoche a la residencia del Embajador mexicano, pero fueron rechazados.

La Campaña Electoral se Vuelca a Favor de Ford

WASHINGTON 29 octubre (Por Carlos F. Liebana, de EFE). Una serie de indicios permiten pensar que la campaña /presidencial norteamericana se está tornando favorable al Presidente Ford, que podría obtener la victoria por puntos gracias a su actividad en los últimos días.

Los últimos sondeos, de diversos

Institutos, dan una lucha cada vez más cerrada entre los dos candidatos en muchos de los ocho grandes Estados, cruciales para los dos candidatos.

Ford recuperó terreno y se encuentra, ahora virtualmente empatado con Carter en Pensilvania, Ohio e Illinois, redujo dis-

tancias en Nueva York y tiene una ventaja de seis puntos sobre Carter en California, el Estado con mayor número de votos electorales.

En Texas Ford lleva ahora una ligera ventaja a Carter.

Los recuentos de los sondeos dan cifras tan próximas para los dos

—Favor pase a la Pág. 26.

Huelga de Trenes Paraliza Economía de Costa Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 29 Oct. (ACAN-EFE). El ferrocarril al Atlántico amaneció hoy paralizado en toda su red de transportes, a consecuencia de una huelga decretada por el sindicato de sus trabajadores.

El paro se produjo al fracasar las negociaciones entre el sindicato y el Gobierno de Costa Rica, propietario de la empresa.

Aunque las disposiciones jurídicas prohíben las huelgas en los servicios públicos, la paralización sobrevino y el Poder Ejecutivo envió a primera hora del día contingentes policíacos, seguramente para disponer en cualquier momento su intervención y asegurar la prestación del servicio.

La huelga toca una parte muy

—Favor pase a la Pág. 29.



SECUESTRAADOR. Munich, octubre 29. El secuestrador aéreo checo Rudolf Becaver obligó a un aparato checo a desviarse de su ruta y aterrizar en Munich. Después se entregó a la policía.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press. Hoy es sábado 30 de octubre, el día 304 de 1976. Quedan 62 días en el año.

Un día como hoy: 1817 Simón Bolívar organiza el Gobierno independiente en Venezuela.

1880 Tegucigalpa pasa a ser capital de la República de Honduras, sustituyendo a la ciudad de Comayagua.

1889 Estalla la guerra civil entre radicales y conservadores en Colombia.

1905 El Zar cede ante las demandas de mayor Poder Legislativo, presentadas por la Duma o legislatura rusa.

1918 Los aliados firman un armisticio con Turquía; Checoslovaquia se proclama República independiente.

1922 Benito Mussolini forma su gobierno fascista y se convierte en Primer Ministro de Italia.

1928 Comienza en Inglaterra la

—Favor pase a la Pág. 29.

Peligra el Plan de Paz de Países Arabes Sobre Líbano

BEIRUT, octubre 29. (AP).— Anuncios de atrocidades anticristianas y un súbito brote de hostilidades amenazaban hoy con socavar un plan de paz destinado a solucionar el conflicto civil libanés.

Los musulmanes izquierdistas y las milicias derechistas cristianas intercambiaron cohetes, morteros y proyectiles antiaéreos durante las últimas 24 horas, pero a la calma de la noche parecía restablecerse la calma.

Fuentes médicas y militares

informaron de más de 78 muertos y 110 heridos en Beirut y sus alrededores, antes de que intensos esfuerzos por parte del Presidente cristiano Elias Sarkis, pusiesen fin a las inesperadas hostilidades.

Es el mayor número de víctimas en 24 horas desde que entró en vigor el presente armisticio, hace nueve días, como resultado de las gestiones de una minicumbre árabe efectuada en Arabia Saudita.

El Ministro del Interior, Camille

—Favor pase a la Pág. 26.

Fuerte Terremoto en Zona Central de Irián Occidental

SYDNEY, Oct. 29 (UPI). Un fuerte terremoto sacudió hoy la zona central de Irián Occidental (el sector Indonesio de Nueva Guinea), con un registro de 6,8 en la Escala de Richter.

El Observatorio Real de Hong Kong informó que el movimiento se produjo a las 0258 GMT, con epicentro en la ciudad capital de Jayapura, ubicada 112 kilómetros al oeste de la frontera con Nueva Guinea Papúa, la zona de la isla que está bajo soberanía australiana.

El terremoto, según el corresponsal en Yakarta de la Comisión Australiana de Radiodifusión (ABC), causó grandes deslizamientos de tierra que provocaron enormes daños.

Citando al Secretario del Gobernador de Irián Occidental, ABC expresó que miles de nativos hulan de sus aldeas.

El actual terremoto ha sido comparado al ocurrido el 25 de junio último, que causó la muerte de 600 personas.

Todos los organismos de la zona han sido movilizados para cooperar en los trabajos de auxilio. No se sabe todavía cuántas personas han resultado heridas o muertas.

El Gobernador Provincial, Coronel Sintrum, convocó a las fuerzas policiales y militares, y a todas las reparticiones de la Provincia, para que se dispongan a colaborar en la emergencia.

RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



CELEBRA CUMPLEAÑOS.— Egipto, octubre 29. Roger Moore, que interpreta el papel de James Bond en la nueva película "El espía que me amó", festejó recientemente su cuarentésimo noveno cumpleaños al pie de las pirámides donde se rueda la cinta. Roger recibe lecciones de danza del vientre de la bailarina india Nadia Fouad.